

Двое мальчиков-подростков из Диксона, штат Калифорния, были поражены током, когда пытались вытащить собаку из ирригационного канала в саду.

Во вторник власти сообщили, что оба 17-летних юноши из Северной Калифорнии погибли, когда схватились за наэлектризованный мост после того, как прыгнули в ирригационный канал, чтобы спасти собаку, сметенную быстрым течением. Джейкоб Хурмозус (Jacob Hourmouzus) и Джейкоб Шнайдер (Jacob Schneider) скончались от удара током в больнице. Собака была ранена, но выжила.

Мальчики пересекали мост через канал вместе с двумя другими подростками и собакой в понедельник днем, когда животное упало в воду. Мальчики погибли, когда пытались вылезти обратно на мост. На маршруте не было никаких указателей, что мост был электрифицирован или что вода в канале движется опасно быстро.